

## 『情報科学入門』正誤表

著者 野本弘平

発行所 株式会社 朝倉書店

2021年1月1日 初版第1刷での誤植（2021年8月25日 第2刷で修正）

場所	誤	正
p.21, 2.4節見出しの2行上	IoT <b>危機</b>	IoT ( <b>危機を削除</b> )
p.70, 下から9行目	2 <b>個</b> ずつ統合して	2 <b>組</b> ずつ統合して
p.70, 下から6行目	数値の並びを2 <b>つ</b> ずつ	数値の並びを2 <b>組</b> ずつ
p.80, 下から6行目	講義 <b>関連</b> 部門	講義 <b>管理</b> 部門

以上